

Круглый стол «Безопасный Интернет — неужели такое возможно?»

29 сентября 2009 г. в Москве в рамках VI Международной специализированной выставки-конференции по информационной безопасности *InfoSecurity Moscow — 2009* прошел круглый стол «Безопасный Интернет — неужели такое возможно?».



В круглом столе приняли участие представители российских компаний-лидеров
в области предоставления услуг информационной безопасности

Круглый стол «Безопасный Интернет — неужели такое возможно?»

Ведущими круглого стола выступили руководитель Департамента информационной безопасности компании «Вымпел-Коммуникации» Дмитрий Устюжанин и руководитель Информационно-аналитической службы Межрегиональной общественной организации «Информация для всех» Евгений Альтовский.

Открывая мероприятие, **Дмитрий Устюжанин** отметил: «Сейчас многие уже не понимают, как жили без Интернета десять лет назад. Хотелось бы сосредоточиться сегодня не на проблемах крупных компаний, которые имеют возможность себя защитить, не на проблемах защиты от взлома конкретных сайтов,